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3.5 s¥ialsunsa(Source Code)m'saammuﬁvuﬂauﬂ?mﬁ%umﬁnﬁmma
Private Sub cb_Click(Index As Integer)
Dim Rb As Long
Select Case Index
Case 0
If IbIRs(11).Caption = "" Then Exit Sub
If txtRs(0). Text = "" Then Exit Sub
If ¢b(0). Text = "RB6" Then
Rb=0.283
Elself cb(0).Text = "RB9" Then
Rb =0.636
Elself ¢b{0).Text = “"DB10" Then
Rb=10.78
Elself ¢cb(0).Text ="RB12" Then
Rb=1.13
Elself cb(0).Text = "DB12" Then
Rb=1.13
Elself ¢cb(0).Text = "RB15" Then
Rb=1.77
Elself ¢b(0).Text = "DB16" Then
Rb=2.01
Elself cb(0).Text = "RB19" Then
Rb=2.84
Elself cb(0).Text ="DB20" Then
Rb=3.14
Elself ¢b(0).Text = "RB25" Then
Rb=491 ‘
Elself cb{0).Text = "DB25" Then
Rb = 4.91
Elself ¢b(0).Text = "DB28" Then
Rb=6.16
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Else
Rb=8.04
End If

If IbIRs(11).Caption = "" Then Exit Sub
Ass = Val(lblRs(11).Caption)
SIL = Val(txtRs(0).Text) 'Tzusi3oaunaniiudu

L = Val{txt(4). Text) '"$114817

‘1529 A0 VA StL TUANETARM 30 cm. 1130 1oNI hh
h = Val(txt(5). Text)
hh=3*h
If St > hh Then
MsgBox " lin1snsond szozSoamdn unadn * & hh, vbOKOnly + vbCritical, "R
waa"
txtRs(0).Text =""
txtRs{0).SetFocus
Exit Sub
End If
If StL > 30 Then
MsgBox "A15n30nM Sr8ziEeunan 11N 30 cm. ", vbOKOnly + vbCritical, "HA
nam"
txtRs(0).Text = """
txtRs(0)}.SetFocus
Exit Sub
End If

o o o =,
‘ﬂ‘lmmmu’amﬁ’umammn

StNo={(L/StL)+ 1

' d:, P Y as I~ A A 9}
mAuImaamanasuile



StTo = StNo * Rb

1bIRs(14).Caption = Format(StTo, "##0.00")

Case 1
If IbIRs(11).Caption = "" Then Exit Sub
If txtRs{1).Text = "" Then Exit Sub
If cb(1).Text = "RB6" Then
Rb=0.283
Elself cb(1).Text = "RB9" Then
Rb =0.636
Elself ¢b(1).Text = "DB10" Then
Rb=0.78
Elself ¢b(1).Text = "RB12" Then
Rb=1.13
Elself cb{1).Text="DB12" Then
Rb=1.13
Elself c¢b(1).Text = "RB15" Then
Rb=1.77
Elself cb(1).Text = "DB16" Then
Rb=2.01
Elself ¢ch(1).Text = "RB19" Then
Rb=284
Elself cb(1).Text = "DB20" Then
Rb=3.14
Elself cb(1).Text = "RB25" Then
Rb=4091
Elself ¢b(1).Text = “DB25" Then
Rb=4.91
Elself cb(1).Text = "DB28" Then
Rb=6.16

Else
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Rb=28.04
End If

If IbiRs(12).Caption = "" Then Exit Sub
If IbIRs(11).Caption = " Then Exit Sub
Ass = Val(IblRs(11).Caption)
Sts = Val(txtRs(1).Text) 'sepziTsanandine

S = Val(ixt(3).Text) @181

'MFIVEADUAT StL 11NV URU 30 em. 130 Yoo hh
h = Val(txt(5).Text)
hh=3*h
If Sts > hh Then
MsgBox "liif1snsend1 szoiSsunan 110Ad1 " & hh, voOKOnly + vbCritical, "He
waa®
txtRs(1). Text = ""
txtRs(1).SetFocus
Exit Sub
End If
If Sts > 30 Then
MsgBox "lin5nsons1 szoziFeanan u1nnd1 30 cm. , vbOKOnly + vbCritical, "He
nam"
txtRs(1). Text =""
txtRs(1).SetFocus
Exit Sub
End If

Susuudumanesy

"StNo = (S /Sts) + 1

ag - i o o a A 9}
MIAURYIT A A ANE T LN 1Y
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StTo = StNo * Rb

1bIRs(16).Caption = Format(StTo, "##0.00")

End Select
End Sub

Private Sub cb_KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)
Select Case Index
(Case 0, 1
~ KeyAscii=0
End Select
End Sub

Private Sub Combol_KeyPress(KeyAscii As Integer)
KeyAscii=10
End Sub

Private Sub Command1_Click()
On Error Resume Next
Dim ComA, ComB, ComC, LongA, LongB, LongC, S, L, h, 81, L1, DI, Dlt, Wu, T2, T8, Ha,

Fc, Fyss, db As Double

T8 = Val(txt(6). Text)
if T8 <2.5 Then
MsgBox "liinasnsend seuzaeuniaumaniidumia 8) foond1 2.5 em. .
vbOKOnly + vbCritical, “HAWA1IA"

txt(6).Text = 2.5

txt(6).SetFocus
Exit Sub
End If
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S = Val{txt(3).Text)
L = Val{txt(4).Text)
T2=S8/L
atradioulvdmIumsdidulse Aniuos Tududdn : C
If T2 < 0.6 Then
T2=0.5
Elself T2 < 0.7 Then
T2=0.6
Elself T2 < 0.8 Then
T2 =0.7
Elself T2 < 0.9 Then
T2=0.8
ElseIf T2 < 1 Then
T2=09
Else
T2=1
End If

If Combol.Text = "‘ﬁﬁdﬁuﬁmﬂiu“ Then
If T2 <= 0.5 Then
ComA = (1.083
ComB =0
ComC = 0.062

LongA =0.033
LongB =0
LongC = 0.025

Elself T2 <= 0.6 Then
ComA = 0.063
ComB =0
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ComC = 0.047

LongA = 0.033
LongB =0

LongC = 0.025

Elself T2 <= 0.7 Then
ComA = 0.055
ComB =0
ComC = 0.041

LongaA = 0.033
LongB =0

LongC = 0.025

Elself T2 <= 0.8 Then
ComA =0.048
ComB =0
ComC = 0.036

LongA = 0.033
LongB =0
LongC = 0.025

Elself T2 <= 0.9 Then
ComA = 0.04
ComB=0

ComC = 0.03

LongA = 0.033
LongB =0



LongC = 0.025

Else
ComA =0.033
ComB=0
ComC = 0.025

LongA =0.033
LongB =0
LongC = 0.025

End If

Elself Combol.Text = ""lajssimﬁmﬁ’uﬁ’mlﬁm" Then
If T2 <=0.5 Then
ComA = 0.085
ComB = 0.042
ComC = 0.064

LongA = 0.041
LongB = 0.021
LongC =0.031

Elself T2 <= 0.6 Then
ComA = 0.069
ComB = (.035
ComC = 0.052

LongA = 0.041
LongB = 0.021
LongC =0.031



Elself T2 <= 0.7 Then
ComA = 0.062
ComB = 0.031

ComC = 0.047

LongA = 0.041
LongB = 0.021

LongC = 0.031

Elself T2 <= (.8 Then
ComA = 0.055
ComB =0.027

ComC = 0.041

LongA =0.041
LongB = 0.021

LongC = 0.031

Elself T2 <= 0.9 Then
ComA =0.048
ComB = 0.024

ComC = 0.036

LongA = 0.041
LongB = 0.021
LongC =0.031

Else
ComA =0.041
ComB =0.021
ComC =0.031



LongA = 0.041

LongB = 0.021]

LongC =0.031
End If

Elself Combol.Text = "“h.icaiﬂu,ﬁmﬁuﬁmﬁm“ Then
If T2 <= 0.5 Then
ComA = 0.09
ComB = 0.045
ComC = 0.068

LongA = 0.049
LongB = 0.025
LongC =0.037

Elself T2 <= 0.6 Then
ComA =0.078
ComB = 0.039
ComC = 0.059

LongA = 0.049
LongB = 0.025
LongC = 0.037

Elself T2 <= 0.7 Then
ComA = 0.071
ComB = 0.036
ComC =0.054

LongA = 0.049



LongB =0.025
LongC =0.037

Elself T2 <= 0.8 Then

ComA = 0.064
ComB =0.032
ComC = 0.048

LongA. = 0.049
LongB = 0.025
LongC = 0.037

Elself T2 <= 0.9 Then

ComA = 0.057
ComB = 0.028
ComC = 0.043

LongA =0.049
LongB = 0.025

LongC = 0.037

Else
ComA = 0.049
ComB = 0.025
ComC =0.037

LongA = 0.049

LongB = 0.025

LongC = 0.037
End If
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Elself Combol.Text = ""laiﬁimﬁaaﬁ'uﬁmﬁ'm" Then
If T2 <= 0.5 Then
ComA = 0.098
ComB = 0.049

ComC =0.074

LongA = 0.058
LongB =0.029
LongC =0.044

Elself T2 <= 0.6 Then
ComA = 0.09
ComB = 0.045
ComC = 0.068

LongA = 0.058
LongB = 0.029
LongC = 0.044

Elself T2 <= 0.7 Then
ComA = 0.082
ComB = 0.041
ComC = 0.062

LongA =0.058
LongB = 0.029
LongC =0.044

Elself T2 <= 0.8 Then
ComA =0.074
ComB = 0.037



ComC =0.056

LongA =0.058
LongB = 0.029

LongC =0.044

Elself T2 <= 0.9 Then
ComA = 0.066
ComB =0.033

ComC=0.05

LongA = 0.058
LongB = 0.029

LongC = 0.044

Else
ComA =0.058
CombB =0.029
ComC =0.044

LongA = {.058

LongB = 0.029

LongC =0.044
End If

Else
If T2 <= 0.5 Then
ComA =0
ComB = 0.055
ComC = 0.083
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LongA =0
LongB =0.033

LongC=10.05

Elself T2 <= 0.6 Then
ComA =90
ComB = 0.053
ComC = 0.08

LongA =0
LongB = 0.033
LongC = 0.05

Elself T2 <= (.7 Then
ComA =0
ComB = 0.047
ComC =0.072

LongA =0
LongB = 0.033

LongC =0.05

Elself T2 <= 0.8 Then
ComA =0
ComB = (0.043
ComC = 0.064

LongA =0
LongB =0.033
LongC=0.05



1
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Elself T2 <= 0.9 Then
ComA =0
ComB = 0.038

ComC = 0.057

LongA =0
LongB =0.033

LongC =0.05

Else
ComA =0
ComB = 0.033
ComC=0.05

LongA =0
LongB = 0.033
LongC =0.05

End If
End If

Ha=(8+L)/90

h = Val(txt(5).Text)

If h < Ha Then

MsgBox “lin2snsona PONULLTUMUTE Y (7) Toun 1 * & Ha, vbOKOnly +
vbCritical, "HANA1A"
txt(5).Text = Ha
txt(5).SetFocus
h = Val{txt(5).Text)
Exit Sub

End If



S1=(h * 2400)/ 100

txt(9).Text = Sl

L1 = Val(txt(7).Text)
D1 = Val(txt(8). Text)
Dlit=Dl1+ Sl
Wu = (1.4 *DIt)+ (1.7 * L)

txt(10). Text = Wu

R o 3/ 3
"ﬂ']ﬂ‘lﬁl]ﬂuINLUHW@BﬂtLUUﬂ’]UﬁU
ComA = ComA * Wu * ((S/100) ~ 2)
ComB = ComB * Wu * ((S§/100) ~ 2)
ComC = ComC * Wu * ((§/100)~ 2)

t A @ d 1
'ﬂ'lﬂ'lﬁllﬂUIMLN‘HG\@ﬂﬂiL‘UUﬂWNEJ'I'J
LongA = LongA * Wu * (8 / 100}~ 2)
LongB = LongB * Wu * ((S/100) ~ 2)
LongC = LongC * Wu * {((S/100) ~ 2}

'mmqaﬁqmmﬁmgu-an
If (ComA. > ComB) And (ComA > ComC) Then
Coms = ComA
Elself (ComB > ComA) And (ComB > ComC) Then
Coms = ComB
Else
Coms = ComC

End If

If (LongA > LongB) And (LongA > ComC} Then
Longs = LongA
Elself (LonfB > LongA) And (LongB > LongC) Then

41



Longs = LongB
Else
Longs = LongC
End If

IbIRs(5).Caption = Format(Coms, "##0.00")

1bIRs(10).Caption = Format{Longs, "##0.00")

mmgageves undeoniuY F1-613 (Mu)
If Longs > Coms Then
Mu = Longs
Else
Mu = Coms

End If

"M1e1 Ru
If txt{1).Text = "" Then
MsgBox "N InsanaIi1dadnvosnaunsa fo' fieumia ), vbOKOnly +
vbInformation, "ﬂsaﬂ%ga"lﬂmu"
Exit Sub
End If

If xt(2).Text = "" Then
MsgBox "nqmﬂsaﬂﬁwﬁammmmmﬁnm’%u Fy Aduvia (4)", vbOKOnly +
vbInformation, "ﬂiﬂﬂ%ﬂlq!,ﬂubjﬂ‘iu"
Exit Sub

End If

Fc = Val(txt(1).Text)

Fys = Val(txt{2).Text)

42



43
'"1171 Bata
If F¢ <= 280 Then
Ba=10.85
Elself (Fc > 280) And (Fc < 560) Then
Ba = 0.85 - ((0.05 * (Fc - 280)) / 70)
Else
Ba=0.65
End If

Lmax = 0.5 * 0.85 * Ba * (Fc / Fys) * (6120 / (6120 + Fys))
Ru = Lmax * Fys(l - ((0.59 * Lmax * Fys}/ Fc))
d =Sqr(Mu /(0.9 * Ru))

lSeuieun de oz d
If txt(11).Text="" Then
MsgBox "ﬂ‘;mﬂiamf’fuvhﬁméﬂmam%mﬁ?n FEUne (@), vbOKOnly +
vbInformation, "nsondeyn linyy"
Exit Sub
End If

db = Val(txt(11).Text)
de=h-T8-(db/2)
If de <d Then
MsgBox "aaA735iMuAnT AR T (7) T, vbOKOnly +
vbCritical, "1 de < d"
txt(5).SetFocus
Exit Sub

End If

L1
"M1A Lows @-817

¥
"WIA1 Rn A1 AU



Rns = Coms / (0.9 * {de ~ 2))
%1 Rn @148717

Rnl = Longs / (0.9 * (de ~ 2))

' Yy e
"MW1 Lows @UaU
Lows = 0.85 * (Fc / Fys) * (1 - (Sqr(1 - (2 * Rns) / (0.85 * Fc)}))
WA Lowl @181

Lowl =0.85 * (Fc / Fys) * (1 - (Sgr(1 - (2 * Rnl) / {0.85 * Fc))))

¥
Ass = ((100 * Lows * de) * L) / 100 "W As A1ueu

Asl = ((100 * Lowl * de) * S)/ 100 "1 As 91112

1bIRs(1 1).Caption = Format(Ass, "##0.00")
IbIRs(12).Caption = Format(Asl, "##0.00")

ANGARDURAY Vu
Vu=(1.15*Wu*(S/100))/4
Ve = 0.85 *0.53 * (Sqr(Fc)) * 100 * de

IbIRs(17).Caption = Format(Vu, "##0.00")
1bIRs(18).Caption = Format(Vc, "##0.00")

HAMITIATIZN
If Ve > Vu Then
1bIRs(19).Caption = "OK"
Else
MsgBox "Ausufion limu njaneenuuussuy °1w3j§ﬂﬂsf3a", vbOKOnly + vbCritical, "
HANAIA"

txtl = txt(1).Text
txt2 = txt(2).Text

xt3 = txt(3). Text



<

txt4 = txt(4). Text
combo = Combol. Text
Unload Me
Form?2.Show
End If
End Sub

Private Sub Command2_Click()
For i =0 To txt.Count - 1
txt(i). Text=""
Next

End Sub

Private Sub Command3_Click()
End
End Sub

Private Sub Command4_Click()
With Form3
1bl(23).Caption = txt(1). Text
1b1(22).Caption = txt(2). Text
Ibl(21).Caption = txt(3).Text
1b1(20).Caption = txt(4).Text
Ibl(19).Caption = txt(5).Text
1bl(18).Caption = txt(6).Text
bl(13).Caption = txt(11}.Text
Jbl(17).Caption = txt(7).Text
Ib}(16).Caption = txt(8).Text
1bl(15).Caption = txt(9).Text
Ibl(14).Caption = txt(10).Text

45



IbIRs(5).Caption = IbIRs(5).Caption
IbiRs(10).Caption = 1bIRs(10).Caption
IbIRs(11).Caption = IbIRs(11).Caption
AbIRs(12).Caption = IbIRs(12).Caption
IblRs(17).Caption = cb(0).Text
.IblRs(8).Caption = ¢b(1).Text
IblRs(9).Caption = txtRs(0).Text
IbIRs(4).Caption = txtRs(1).Text
IbIRs{14).Caption = [bIRs(14).Caption
IbIRs(16).Caption = IbIRs(16).Caption
IbIRs(20).Caption = IbIRs(17).Caption
AbIRs(18).Caption = IbIRs(18).Caption
JbIRs(19).Caption = 1bIRs(19).Caption

Ibl(26).Caption = Text].Text
Ibl(27).Caption = Text2.Text
.Label25.Caption = Combol.Text

.Label26.Caption = txt(0).Text

End With
Form3.PrintForm

End Sub

Private Sub Form_Load()

With cb(0)
AddItem "RB6"
.Addltem "RB9"
.Addltem "DB10"
Addltem "RB12"

Addltem "DB12"
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Addltem "RB15"
Addltem "DB16"
AddItem "RB19"
Addltem "DB20"
Addltem "RB25"
Addltem "DB25"
Addltem "DB28"
.AddItem "DB32"

Listlndex =0
End With
With cb(1)
Addltem "RB6"
Addltem "RBS"
AddItem "DB10"
Addltem "RB12"
.Addltem "DB12"
Addltem "RB15"
AddItem "DB16"
AddItem "RB19"
Addltem "DB20"
.AddItem "RB25"
.Addltem "DB25"
.AddItem "DB28"
Addltem "DB32"
Listlndex =0
End With
Fori=0 To txt.Count - 1
txt(i).Text=""
Next
txt(1).Text = txtl

txt(2).Text = txt2



txt(3).Text = txt3

txt(4).Text = txt4

If combo <> "" Then
With Combol

3 »
AddItem "¥ 33 unAa "

1 4'1 a9 =t
Addltem ""lmmumnumumm"

Additem "ltidaitipafuToamine

Additem "hisolostuaiudun

) ¥ v
Additermn " Wdaiioadusiaaan

.Addltem combo
ListIndex =5
End With
Else
With Combol

af 1
_AddItem "¥29unnelur

Addltem " ligoilssdudu@en”
AddItem " ludailosfuaosdu

AddItem "hidalosfuauaiu”

1
@ s

AddItem "lineitioaduiadau

AddItem combo
ListIndex =0
End With
End If
End Sub

Private Sub txt_KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)

Select Case Index

Case 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11

Character = "0123456789."
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a1 Control SuAuAMIZANAY
KeyAscii = Asc(Chr(KeyAscii))
If KeyAscii > 26 Then
If InStr(Character, Chr(KeyAscii)) = 0 Then
KeyAscii =0
End If
End If
End Select
End Sub

Private Sub txtRs_KeyPress(Index As Integer, KeyAscii As Integer)
Select Case Index
Case 0
If KeyAscii = 13 Then
If IblRs(1 1).Caption = "" Then Exit Sub
If xtRs(0). Text = "" Then Exit Sub
If ¢b(0).Text = "RB6" Then

Rb=10.283

Elself ¢b(0).Text = "RB9" Then
Rb=0.636

Elself cb(0).Text = "DB10" Then
Rb=10.78

Elself cb(0).Text = "RB12" Then
Rb=1.13

Elself ¢b{0).Text = "DB12" Then
Rb=1.13

Elself eb(0).Text = "RB15" Then
Rb= 177

Elself cb(0).Text = "DB16" Then
Rb=2.01

Elself ¢b(0).Text="RB19" Then



Rb =284

Elself cb(0).Text = "DB20" Then
Rb=3.14

Elself ¢b(0).Text = "RB25" Then
Rb=4.91

Elself cb{0).Text = "DB25" Then
Rb = 4.91

Elself ¢b(0). Text = "DB28" Then
Rb =6.16

Else

Rb=8.04
End If

If 1bIRs(11).Caption = "" Then Exit Sub
Ass = Val(IbIRs(11).Caption)
¥
StL, = Val(txtRs(0).Text) syezBounandiudu

L = Val(txt(4).Text) 'f1U8712

‘5990 UAT S 11TAWE NN 30 cm. W30 T8N bh
h = Val(txt(5).Text)
hh=3*h
If StL > hh Then
MsgBox " l1a95750AA1 STUsEeanEn YNNI * & hh, vbOKOnly + vbCritical, "H@
waR"
txtRs(0). Text =""
tRs(0).SetFocus
Exit Sub
End If
If StL > 30 Then
MsgBox "linasnsena szezuaman 11nad1 30 em. ¥, vbOKOnly + vbCritical, e

wWaa"
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txtRs(0).Text =""
txtRs(0).SetFocus
Exit Sub
End If

dasudumanasy

StNo=(L/StL)+ 1

Wi damaneTuile
StTo = StNo * Rb
IbIRs(14).Caption = Format(StTo, "##0.00")
End If

Case 1
If KeyAscii = 13 Then
If 1blRs(11).Caption = "" Then Exit Sub
If txtRs{1).Text = "" Then Exit Sub
If ¢b{1).Text = "RB6" Then
Rb=10.283
Elself cb(1).Text = "RBS" Then
Rb=0.636
Elself ¢cb(1).Text = "DB10" Then
Rb=0.78
Elself cb(1).Text = "RB12" Then
Rb=1.13
Elself cb{1).Text = "DB12" Then
Rb=1.13
ElseIf cb(1).Text = "RB15" Then
Rb=1.77
Elself cb(1).Text = "DB16" Then



Rb=2.01

Elself cb(1).Text = "RB19" Then
Rb=284

Elself cb(1).Text = "DB20" Then
Rb=3.14

Elself ¢b(1).Text = "RB25" Then
Rb=4.91

Elself cb(1).Text = "DB25" Then
Rb=4.91

Elself ¢cb(1).Text ="DB28" Then
Rb=6.16

Else

Rb=28.04

End If

If IbIRs(12).Caption = "* Then Exit Sub
If IbIRs{11).Caption = " Then Exit Sub
Ass = Val(1bIRs(11).Caption)
Sts = Val(txtRs(1).Text) ‘33tzi3oumnandiue

S = Val(txt(3).Text) '@14817

@5V StL 1TIAWTUAY 30 cm. 58 UOENI hh
h = Val(txt(5).Text)

hh=3*h

If Sts > hh Then

MsgBox "liin15n30nA1 5202309MAD 11ANT1 " & hh, vbOKOnly + vbCritical, AR
Waa"

txtRs(1). Text=""

txtRs(1).SetFocus
Exit Sub
End If
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If Sts > 30 Then
MsgBox "liln1snsena sepzisaman ¥1nn37 30 cm. ", vbOKONly + vbCritical, "H
WA
txtRs(1). Text = ""
txtRs(1).SetFocus
Exit Sub
End If

'ﬁwmmﬂ"mamf’fu m%\‘mﬁ?u

SiNo={S/Sts)+ 1

c-'i’ P T < o Aq g
"WIWUNHHERLIHUAUTTUN LY

StTo = StNo * Rb
IbIRs(16).Caption = Format(StTo, "##0.00")

End If

End Select
End Sub





